

崇拜與聖樂

第六章：屬天真糧

王鳳嫻老師

(7) 聖靈降臨期

恩典之主醫治祂的聖民，搭救祂的百姓脫離陰間。夜晚雖有哭泣，神卻要領我們進入祂的光明和喜樂的清晨之中。上主的百姓都要歌頌祂的聖名，傳揚祂的信實，稱謝祂的救恩！（詩

三十一-12)

神的信實廣大。祂應許要按著豐盛的慈愛施憐憫給仰望祂的人。人所擔當的苦難並非孤立存在，因神的本意不是要人受苦和憂愁，祂藉苦難行事，不撇棄我們，賜我們有安定的力量和悅服的心志，使我們在祂裡面安靜俯伏（哀三22-33）。神的心意是要完成祂對世界救贖的工作，帶我們脫離死亡，進入祂所賜的恩福之中。

基督道成肉身，彰顯神的能力；祂憐憫世人，拯救那些在疾病中的人。有一個久病的女人在世界耗盡所有錢財也未被醫治，她聽見耶穌的事，僅憑著信心靠近基督，就得著痊癒。當管理會堂的葉魯聽到女兒去世的噩耗時，基督的安慰強大有力「不要怕，只要信！」葉魯相信耶穌是基督，他從俯伏尋求耶穌的幫助起，經歷了奇妙的信心旅程；直至他得見基督使死人復活、新生的能力（可五21-43）。

基督以全然捨棄和奉獻的生命成就了我們的救贖；祂又賜聖靈給我們，引領我們也效法祂以奉獻的心志度日。我們從祂白白領受了各樣的恩賜，不論多寡，只要甘心伸出雙手，彼此幫扶，靠主的恩典使貧窮成為富足，我們就能成為神所悅納的人（林後八7-15）。